

Актуално 2021

Брой Nr. 33

Бюлетин от отдела за имиграция и интеграция във Вупертал



Уважаеми читатели,

С този брой ще получите не само актуална информация по темата Корона, но и многобройни предложения за деца и младежи за летните ваканции.

Моля, обърнете внимание: Правилата за корона постоянно се адаптират към степента на заразяване. Следователно промени могат да бъдат направени и в кратък срок. (Към: 8 юни 2021 г.)

Обща информация

Ваксинацията е отворена за всички - отмяна на приоритизирането на ваксинацията

Приоритизирането на всички ваксини е спряно от 7 юни. Това означава, че вече всеки може да си направи час за ваксинация. Деца и юноши от дванадесет години вече могат също да бъдат ваксинирани срещу Corona. Агенцията на ЕС по лекарствата (ЕМА) одобри ваксината Biontech / Pfizer за възрастовата група.

На фирмените лекари вече е разрешено да ваксинират. Моля, обърнете внимание, че може да има значителни закъснения при записване на часове, тъй като в момента няма достатъчно ваксина за всички едновременно.

[Повече информация](#)

[Повече информация за ваксинацията за деца и юноши](#)

Кратка информация за ваксинацията

Отделът за имиграция и интеграция публикува кратка информация по темата за ваксинацията.

Къде мога да се ваксинирам? Какви са страничните ефекти? Какви документи са ми



необходими? Тук има ясен отговор на най-важните въпроси относно ваксинацията. Кратката информация е достъпна на няколко езика.

[Кратка информация за ваксинацията](#)

House of Integration - дигитални събития 2021

„Поглед към работата на имиграционната служба и правата за убежище и пребиваване - събитие в цифрова информация от имиграционната служба на град Вупертал“

Имиграционната служба на град Вупертал ви кани на събитие в дигитална форма и обмен на информация на 14 юни 2021г. от 17:00 до 18:30 часа. Можете да се регистрирате с вашето фамилно име, собствено име, имейл адрес, функция и ако е приложимо име на организация и темата „AVH Event“ на следния имейл адрес: anmeldung.integration@stadt.wuppertal.de

[Повече информация](#)

Поради развитието на процеса на заразяване, в момента разпоредбите се променят непрекъснато. На началната страница на град Вупертал (www.wuppertal.de) може да намерите актуална информация за коронарните правила.

Информация за (нови) имигранти, семейства бежанци

За семейства с деца и с ниски доходи, нуждаещи се от грижи, или деца с увреждания, както и самотни родители и многодетни семейства

Държавното правителство на NRW насърчава почивката в определени ваканционни курорти.

Взаимната почивка включва пълен пансион и образователно подпомогнати развлекателни дейности.

Може да се подаде заявление до Travel Service на Diakonie за седмица семеен отдых. По телефона на безплатния номер 0800 0005627 или по имейл на info@familienergewinn-nrw.de. Екипът на туристическата служба ще ви помогне с кандидатстването.

Информация за деца, ученици и родители

Съвети за започване на училище - Многоезична информационна брошура от общинския център за интеграция

Записването на детето ви в училище е много специален момент. За да дадем на Вас и Вашето дете добро начало, имаме идеи за Вас на достъпни и различни езици, как можете да подкрепите детето си в подготовката за този ден и си пожелайте на вас и вашето дете много забавление с него.



Програма за насърчаване на езика за новоимигрирала студенти от 05.07. до 30.07.2021г

Игри, изкуство, музика, език и движение. Всичко това очаква новоимигрирала студенти в тазгодишното предложение за езикова подкрепа на общинския интеграционен център. Учениците могат да очакват екскурзии сред природата и страхотни занимания в училище и активно езиково обучение с млади, ангажирани учители по езици. Учениците се обучават и контролират в малки групи (10 ученика), като се вземат предвид действащите разпоредби за защита, в продължение на две седмици от двама студенти, обучаващи се от Bergische Universität Wuppertal.

Предложението е безплатно за учениците.

Регистрациите са до 14 юни 2021 г. за:

catja.mesenhöller@stadt.wuppertal.de

alexandra.hillenbrand@stadt.wuppertal.de

Ваканционни предложения

Страхотни съвети за почивка

Отделът за младежи и свободно време предлага много предложения и съвети за почивка за летните и есенните ваканции, където децата могат да прекарват много време със своите връстници. Офертите за почивка са разделени на седмица и област.

[Лятна ваканционна програма](#)

Station Natur und Umwelt “Станция природа и околна среда“

Станцията „Природа и околна среда“ предлага ваканционни предложения за деца от 6 до 12 години през лятото. Можете да получите преглед на конкретните оферти и какво трябва да вземете под внимание на следната връзка:

[Station Natur und Umwelt](#)

Детска площадка на “Хард“

Детска площадка предлага на всички деца и тийнейджъри, със и без увреждания, на възраст между 6-14 години широка гама от атрактивни развлекателни дейности

[Детска площадка](#)



Спорт през ваканцията

Лятната ваканция започва на 5 юли. Отдела за спорт и плуване може да предложи ваканционна спортна програма в сътрудничество със спортните клубове. Асоциациите провеждат курсовете самостоятелно, в съответствие с Наредбата за защита на короната. Повече информация за спортните оферти, регистрацията и текущите мерки за защита можете да намерите на следния линк:

[Ваканционна програма за спорт](#)

Пропуснахте бюлетина? По-стари издания, други езици и информация можете да намерите под следната връзка или QR код

[Стари бюлетини и допълнителна информация](#)

